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Nedoslýchavost a období adolescence 
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Autorka Kateřina Daňková ve své bakalářské práci řeší zajímavé téma, týkající se období adolescence a sluchového postižení 
(nedoslýchavosti). Jedná se o problematiku, která je z hlediska současného vzdělávacího trendu značně aktuální, text je zaměřen 
primárně na oblasti vzdělávání, budoucího pracovního uplatnění a subjektivního zhodnocení kompenzačních pomůcek. Práce je 
rodělena na část teoretickou a praktickou, přičemž v teoretické části se autorka věnuje důležitým oblastem, které jsou spojeny se 
sluchovým postižením v tomto období. Tato část obsahuje 7 kapitol, přičemž některé jsou stručnějšího charakteru. Praktická 
část práce se pomocí kvalitativního výzkumu zaměřuje na 4 informanty s nedoslýchavostí, kteří zároveň využívají sluchadla. Byly 
stanoveny celkem 3 VO, na které studentka odpovídá pomocí kazuistik, které vycházejí z uskutečněných rozhovorů. Autorka 
pracovala samostatně a práci pravidelně konzultovala, drobnou připomínku mám ke zdrojům - u některých z nich (zejména 
internetových) autorka opomněla jejich uvedení v seznamu použitých zdrojů. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací 
a doporučuji ji k obhajobě.  

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 
1. Ve výzkumné části popisujete četnější problémy studentům SŠ s (ne)respektováním jejich IVP a komunikačních potřeb. 
Napadají  Vás možnosti, jak u těchto pedagogů zvýšit informovanost o žácích se SVP? 2. Jaká další doporučení pro speciálně 
pedagogickou praxi ve Vámi popisované oblasti byste doporučila? 

KOMENTÁŘ VEDOUCÍHO:

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 
komentované vyjádření číselných údajů).
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR
Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.
Bibliografie uvedena dle platné normy. 
CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 
autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 
kritériím.
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